
Ліцензійна угода з кінцевим користувачем 

на програмне забезпечення myCCTV Recovery 

Перед тим, як продовжити встановлення програми, будь ласка, уважно 

прочитайте дану Ліцензійну угоду. Прийнявши умови Угоди в процесі 

встановлення програми, Ви погоджуєтеся, що на Вас буде поширюватися 

дія умов цієї Угоди. Якщо Ви не згодні з умовами цієї Угоди, не 

продовжуйте процес встановлення і видаліть завантажену Вами копію 

програми. 

Ця Ліцензійна угода на використання програмного забезпечення (далі – 

«Угода») є правовою угодою між Вами і ТОВ «СисДев Лабораторіз» (далі – 

«Власник») на комп'ютерну програму myCCTV Recovery, включаючи всю 

додану документацію і/або супутні елементи (далі – «Програма»). 

Ця Угода встановлює умови, за якими Власник пропонує надати ліцензію 

на використання Програми. 

Ця Угода є обов'язковою для Вас, а також для будь-якої особи, яка чинить 

будь-які дії стосовно Вашої копії Програми. Це також стосується будь-якої 

третьої сторони. 

Уважно прочитайте зазначені нижче умови перед використанням 

Програми. Користуючись Програмою у будь-який спосіб (включаючи 

встановлення Програми, копіювання, застосування), Ви приймаєте ці 

умови. Якщо Ви не приймаєте умови цієї Угоди, не використовуйте дане 

програмне забезпечення. Натомість поверніть його до продавця для 

відшкодування коштів. 

   

УМОВИ   

   

1. АВТОРСЬКЕ ПРАВО   

Авторське право на Програму належить Богдану Шульзі (Автор). Власник 

має право використовувати, змінювати і надавати суб-ліцензію на 

Програму за домовленістю з Автором. 

Права Автора і Власника охороняються Законом України про авторське 

право, іншими законами про авторське право і міжнародними угодами. 

Власник зберігає за собою всі права стосовно Програми, які надаються 

Автором. Власник надає право на користування Програмою лише 



відповідно до умов, викладених в цій Угоді. Ви не маєте права видаляти з 

Програми будь-які примітки про авторське право або повідомлення про 

право власності. 

   

2. НАДАННЯ ЛІЦЕНЗІЇ   

Програма ліцензується, а не продається. Власник лише надає Вам 
непередаване, неексклюзивне і обмежене право встановлювати і 
використовувати копію Програми, причому Ви повинні виконувати 
умови окремої Ліцензійної угоди на програмне забезпечення. Всі інші 

права залишаються закріпленими за Власником та Автором. Власник 

пропонує наступні окремі ліцензії на використання Програми: 

   

2.a. Тестова ліцензія   

За Тестовою (Оціночною) ліцензією Вам як фізичній особі надається 
право встановлювати, використовувати і рекламувати Програму згідно з 

цією Ліцензійною угодою. За умовами Тестової ліцензії Ви маєте право 
використовувати Програму на будь-якому пристрої, який працює на будь-
якій з підтримуваних операційних систем, протягом необмеженого 
періоду часу. 

Ця Тестова ліцензія покриває лише поточну основну версію Програми. 

Власник залишає за собою право змінювати умови цієї Тестової ліцензії 
для подальших версій Програми. 

Використовуючи Програму з метою оцінки, Ви погоджуєтеся 
дотримуватися всіх технічних обмежень в Програмі. Більш детальна 

інформація про технічні обмеження знаходиться онлайн на сторінці 
технічної специфікації Програми.   

 

2.b. Разова ліцензія   

За умови отримання Коду реєстрації Програми (див. п. 3.a) від Власника 
або авторизованого афіліату, за Разовою ліцензією Вам як фізичній особі 
надається право встановлювати, використовувати, рекламувати і робити 

резервну копію Програми з метою її збереження. 

Згідно з Разовою ліцензією, Ви маєте право використовувати Програму на 
власному персональному комп'ютері, який працює на одній з 
підтримуваних операційних систем, та зберегти результати одного 



сеансу сканування, виконаного за допомогою Програми і пов’язаного з 
відповідним унікальним ідентифікаційним кодом (ID результату 
сканування). 

Разова ліцензія покриває лише поточну основну версію Програми. 
Власник залишає за собою право змінювати умови цієї Разової ліцензії 
для подальших версій Програми.   

   

2.c. Багаторазова ліцензія   

За умови отримання Коду реєстрації Програми (див. п. 3.a) або Ключа 

доступу до Програми (див. п. 3.b) від Власника або авторизованого 

афіліату, Багаторазова ліцензія (також «Long Term Support» або «LTS») 
надає Вам як фізичній, юридичній особі, компанії або організації право 
встановлювати, використовувати, рекламувати і створювати резервну 
копію Програми протягом обмеженого періоду часу. Ліцензія може 

надаватися на 1, 2, 3 роки або на інший конкретний строк, узгоджений з 
Власником (Термін дії ліцензії). 

Багаторазова ліцензія, активована за допомогою Коду реєстрації 
Програми або Програмного Ключа доступу до Програми, дозволяє 

встановлювати та регулярно використовувати Програму на одному 
визначеному комп'ютері, що належить Вам і працює на одній із 
підтримуваних операційних систем, протягом Терміну дії ліцензії, який 
починається з дня придбання Ліцензії. Для Програмного Ключа доступу 

до Програми надаються три додаткові дні на доставку ключа та його 
встановлення. 

Дозволяється перенести Багаторазову ліцензію на інший визначений 
комп'ютер лише один раз на 12 місяців, якщо інше не домовлено з 

Власником. 

Багаторазова ліцензія покриває лише поточну основну версію Програми. 
Власник залишає за собою право змінювати умови цієї Багаторазової 
ліцензії для подальших версій Програми.     

 

3. РЕЄСТРАЦІЯ ПРОГРАМИ    

3.a. Код реєстрації Програми 

Код реєстрації Програми – це спеціальна послідовність символів, яка, 

разом з Ім'ям реєстрації Програми або окремо, використовується для 
визначення користувача як авторизованого користувача Програми і 



надання прав користування Програмою відповідно до спеціальної 
Ліцензійної угоди на програмне забезпечення. Код реєстрації Програми 
дозволяє перевіряти дійсність Разової або відповідної Багаторазової 

ліцензії. 

 

3.b. Ключ доступу до Програми 

Ключ доступу до Програми – це спеціальне комп'ютерне програмне 
забезпечення, апаратні засоби та пов'язані з ними дані, які включають 

унікальний ідентифікатор, підтверджують дійсність Ліцензії на Програму 
та дозволяють використовувати програмне забезпечення протягом 

певного періоду відповідно до конкретної Ліцензійної угоди на 
програмне забезпечення. Власник наразі пропонує наступний вид Ключів 
доступу до Програми: 

Програмний Ключ доступу 

Програмний Ключ доступу – це електронний ключ безпеки Sentinel SL, що 
реєструється в одній комп'ютерній системі та дозволяє запускати 
ліцензоване програмне забезпечення саме в цій системі. 

Власник залишає за собою право змінювати Ключі доступу з 
оновленнями Програми. Як зазначено в Пункті 5 цієї Угоди, Ви маєте 
право оновлювати свою копію Програми, запросивши оновлення Ключа 
доступу до Програми від Власника. 

  

   

4. ПЛАТФОРМА ОПЕРАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ   

Власник або Автор мають право обмежити використання Програми до 

однієї з підтримуваних операційних систем і певних платформ 
апаратного або програмного забезпечення. Різні платформи операційних 
систем можуть вимагати купівлі різних ліцензій Програми та 
встановлення різних копій Програм. Ви маєте перевірити вебсайт або 

зв'язатися із Власником для отримання детальної інформації щодо 
платформи операційної системи для Вашої ліцензії.   

   



5. ОНОВЛЕННЯ   

Власник залишає за собою право оновлювати і змінювати зміст Програми 
і її супровідних файлів, документації, інших елементів Програми і/або 
умов Ліцензії час від часу та на власний розсуд, без згоди або зобов'язання 
перед будь-якими авторизованими користувачами або дистриб'юторами. 

До закінчення дії Ліцензії Ви маєте право оновлювати свою копію 
Програми безкоштовно в рамках Політики оновлення. 

За умовами Тестової ліцензії Ви маєте право використовувати будь-яку 
версію (будь-яке оновлення) Програми з метою оцінки. 

За умовами Разової ліцензії Ви маєте право використовувати будь-яку 

версію Програми, що була випущена до отримання Вами Коду реєстрації 
Програми. 

За умовами Багаторазової ліцензії Ви маєте право використовувати будь-
яку версію Програми, що була випущена до отримання Вами Ключа 

доступу до Програми. Ви маєте право отримувати оновлення Програми 
протягом Терміну дії ліцензії.   

   

6. ТЕРИТОРІЯ   

Дія цієї Угоди поширюється на будь-яку країну світу, за винятком таких 

країн: 

Японія 

Використання Програми на території Японії дозволяється лише для 

нерезидентів Японії для некомерційних цілей. Резиденти Японії, як для 

комерційних, так і не для комерційних цілей, а також нерезиденти Японії 

для комерційних цілей на території Японії мають використовувати 

програму CCTV 復旧, доступну для завантаження з https://www.recovery-

angel.jp/. 

Корея 

Використання Програми на території Кореї дозволяється лише для 

нерезидентів Кореї для некомерційних цілей. Резиденти Кореї, як для 

комерційних, так і не для комерційних цілей, а також нерезиденти Кореї 

для комерційних цілей на території Кореї мають використовувати 

програму CCTV Recovery, доступну для завантаження з 

https://www.recovery-angel.co.kr/. 

https://www.recovery-angel.jp/
https://www.recovery-angel.jp/
https://www.recovery-angel.co.kr/


Підсанкційні країни та території 

Жодна з ліцензій, вказаних в п. 2, не надається для використання на 

території Російської Федерації, Республіки Білорусь, Ісламської 

Республіки Іран, Республіки Вірменія, Корейської Народно-

Демократичної Республіки або резидентам цих країн чи територій. У разі 

придбання ліцензії їх резидентом, згідно з п. 3 Ліцензійної угоди у будь-

якого продавця, або при використанні програмного забезпечення на 

зазначених територіях нерезидентом, ліцензія одразу ж скасовується, без 

будь-яких компенсацій або повернення сплачених коштів.  

 

7. Обмеження   

7.1. Загальне використання    

Ані Ви, ані інша особа за Вашою вказівкою, ані будь-яка третя сторона, не 

має права виконувати наступні дії стосовно Програми або будь-якої її 
частини: обходити технічні обмеження, вносити модифікації, змінювати, 
декомпілювати, перекомпілювати, розбирати, виконувати зворотне 
проєктування, адаптувати, створювати похідні роботи, перекладати або 
відтворювати Програму або будь-яку її частину. В будь-якому випадку Ви 

повинні сповістити Власника про будь-яку інформацію, яка була 
отримана від зворотного проєктування або такої діяльності, а їх 
результати становитимуть конфіденційну інформацію Власника, яка 
може бути використана лише стосовно цієї Програми. У випадку, коли Вам 

потрібна інформація стосовно інтерфейсу, Вам необхідно звернутися до 
Власника.    

7.2. Дотримання законодавства    

В жодному разі не дозволяється використовувати Програму з метою 
несанкціонованого доступу до інформації або в інших видах діяльності, 
які можуть порушувати будь-які міжнародні, національні, державні, 
регіональні чи місцеві закони та нормативні акти, включаючи, але не 

обмежуючись законами про захист персональних даних, авторського 
права та суміжних прав, прав на винаходи і корисні моделі, захист 
суспільної моралі тощо. Власник залишає за собою право відмовити у 
наданні Ліцензії на Програму фізичним та юридичним особам, які зазнали 

санкцій, чи будь-яким особам, стосовно яких є достатні підстави вважати, 
ґрунтуючись на конкретних неспростовних доказах, що вони брали 
участь, беруть участь або становлять значний ризик залучення в 



діяльність, яка є незаконною, неприйнятною або загрожує національній 
безпеці або безпеці будь-якої особи.    

   

8. РОЗПОВСЮДЖЕННЯ   

Програма залишається ексклюзивною власністю Власника. В жодному 
разі Ви не маєте права розповсюджувати копії Програми будь-якій третій 
особі без спеціального дозволу, наданого Власником за Ліцензією 
розповсюдження умовно-безкоштовної версії Програми. При цьому, 

умови цієї Ліцензійної угоди на програмне забезпечення залишаються 
дійсними. Ви також маєте вдаватися всіх необхідних кроків, щоб не 

дозволити третім особам копіювати Програму з будь-якого з Ваших 
комп'ютерів або зовнішніх приладів.   

   

9. ПЕРЕДАЧА   

Власник надає Вам непередаване право встановлювати і 

використовувати Програму відповідно до умов цієї Угоди. В жодному разі 
Ви не маєте права передавати свої права за цією Ліцензією на Програму 
будь-якій третій особі. Ані вся Ліцензія на Програму, ані будь-яка частина 
не може бути передоручена або суб-ліцензована.   

   

10. ПРИПИНЕННЯ ДІЇ    

Ліцензія і Ваше право на використання програмного забезпечення 

переривається автоматично без попереднього повідомлення від 

Власника або повернення грошових коштів у разі недотримання будь-

якого з обмежень, описаних у цьому документі, або порушення будь-якої 

іншої частини цієї Угоди. Ви також можете припинити дію ліцензії в будь-

який час на свій власний розсуд. Після припинення дії ліцензії Ви 

погоджуєтеся негайно припинити використання програмного 

забезпечення і знищити всі копії Програми. Після завершення дії ліцензії 

Власник може діяти в межах прав, передбачених чинним законодавством. 

   

11. ВІДСУТНІСТЬ ГАРАНТІЇ   

ПРОГРАМА НАДАЄТЬСЯ «ЯК Є». ГАРАНТІЇ БУДЬ-ЯКОГО ХАРАКТЕРУ, ЯВНІ 
АБО ПРИХОВАНІ, ВКЛЮЧАЮЧИ, АЛЕ НЕ ОБМЕЖУЮЧИСЬ ГАРАНТІЯМИ, 
ЩО МАЮТЬСЯ НА УВАЗІ, ЩОДО ТОВАРНОГО СТАНУ АБО ПРИДАТНОСТІ ДО 



БУДЬ-ЯКОЇ ЦІЛІ, ДОТРИМАННЯ ПРАВ І/АБО ТОЧНОСТІ ІНФОРМАЦІЇ І 
НАДАННЯ АБО НЕНАДАННЯ ПОСЛУГ З ПІДТРИМКИ ВІДНОСНО ПРОГРАМИ 
ВІДНОСНО НЕЇ АБО БУДЬ-ЯКОГО НОСІЯ, НА ЯКОМУ ВОНА МОЖЕ 

ЗНАХОДИТИСЯ. ВЛАСНИК НЕ ГАРАНТУЄ, ЩО ПРОГРАМА БУДЕ 
ПРАЦЮВАТИ БЕЗ ПОМИЛОК АБО БУДЕ ВІДПОВІДАТИ БУДЬ-ЯКИМ 
ВИМОГАМ. ГАРАНТІЯ, ВКАЗАНА ВИЩЕ, ЗАМІНЮЄ ВСІ ІНШІ ГАРАНТІЇ, УСНІ 
АБО ПИСЬМОВІ. НІХТО, ОКРІМ ВЛАСНИКА АБО АВТОРА, НЕ МАЄ ПРАВА 

РОБИТИ ЗМІНИ АБО ДОПОВНЕННЯ ДО ЦІЄЇ ГАРАНТІЇ.    

   

12. ВІДШКОДУВАННЯ   

ВЛАСНИК НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ І НЕ НАДАЄ ВІДШКОДУВАННЯ 
ВИЩЕ СУМИ, ЯКУ ВИ СПЛАТИЛИ ЗА ПРОГРАМУ (ЯКЩО ВОНА Є) ЗА 
ВТРАЧЕНІ ДАНІ, ВТРАЧЕНІ ЗБЕРЕЖЕННЯ, ВТРАЧЕНІ ПРИБУТКИ, 
СПЕЦІАЛЬНІ, ПОДАЛЬШІ, НЕПРЯМІ АБО БУДЬ-ЯКІ ІНШІ ЗБИТКИ, ЯКІ 

ВИНИКЛИ ЧЕРЕЗ НЕДБАЛІСТЬ, БЕЗУМОВНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ, 
ПОРУШЕННЯ ГАРАНТІЇ, ПОРУШЕННЯ УМОВ КОНТРАКТУ, НАВІТЬ ПІСЛЯ 
ПЕРЕДАННЯ ПОВІДОМЛЕННЯ ЩОДО МОЖЛИВОСТІ ТАКИХ ЗБИТКІВ АБО 
БУДЬ-ЯКОЇ СКАРГИ ВІД ТРЕТЬОЇ ОСОБИ.    

   

13. ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ   

Цим Ви погоджуєтеся гарантувати відшкодування збитків, звільнення від 

відповідальності і забезпечити правовий захист Власника, його сім'ї, 
родичів, ліцензіатів, суб-ліцензіатів, дистриб'юторів і адвокатів від будь-
яких збитків, скарг, судових процесів, судових позовів, відповідальності, 
судових рішень і всіх витрат, які виникли через, призвели до або пов'язані 

з порушенням цієї Угоди і які виникли через, відносяться до або пов'язані 
з використанням або невикористанням Вами Програми.   

   

14. ОБМЕЖЕНІ ПРАВА    

Програма і будь-яка супровідна документація надається з обмеженими 
правами. Використання, дублювання і розкриття Урядом України 
підлягає обмеженням, викладеним в підрозділі (b)(3)(ii) Прав відносно 

положень про технічні дані та програмне забезпечення 252.227-7013. 
Якщо Ви користуєтеся цією Програмою поза межами України, Ви 
погоджуєтеся дотримуватися чинного законодавства Вашої країни.    

    



15. ЗБЕРЕЖЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ СИЛИ    

a. Якщо будь-яке з положень цієї Угоди визнається судом як недійсне, 

таке, що не має юридичної сили, або протиправне, дійсність і 
правомочність інших положень залишається в силі. Якщо будь-яке 
з положень визнається таким, що не має юридичної сили, Ви 
погоджуєтеся на змінення такого положення з метою забезпечення 
виконання змісту положення в рамках, передбачених чинним 

законодавством. Неприведення стороною до виконання будь-якого 
положення цієї Угоди не становить або не вважається відмовою від 
такого положення або права виконувати положення.    

 

b. Наступні положення зберігають юридичну силу після завершення 
дії або передчасного припинення цієї Угоди: пункти 1, 7 і 13. 

    

 

   

16. ПОВНОТА УГОДИ  

Ця Угода, разом з окремими документами – «Політика повернення 
коштів» і «Політика оновлень», становить повну Угоду між Вами і 
Власником і замінює будь-які попередні письмові або усні угоди стосовно 

Програми. Власник не несе відповідальності за будь-які дії, заяви або 
будь-які положення, зроблені іншими особами. Жодні зміни до цієї Угоди 
не є дійсними або обов'язковими для Власника, якщо вони не складені в 
письмовому вигляді.    

   

17. ВІДПОВІДНЕ ЗАКОНОДАВСТВО    

Ця Угода регулюється законодавством України. Ви погоджуєтеся на 

юрисдикцію і місце судового розгляду, розташоване в м. Київ, Україна, 

щодо скарг, суперечок і судових процесів, що виникають з або відносяться 
до Угоди. Експорт цього продукту регулюється експортними нормами 
України. 

ВИКОРИСТОВУЮЧИ ПРОГРАМУ, ВИ ВИЗНАЄТЕ, ЩО ВИ ПРОЧИТАЛИ І 
ЗРОЗУМІЛИ УМОВИ ЦІЄЇ УГОДИ, І ПОГОДЖУЄТЕСЯ БУТИ 
ЗОБОВ'ЯЗАНИМИ УМОВАМИ ЦІЄЇ УГОДИ. ВИ ТАКОЖ ПОГОДЖУЄТЕСЯ, ЩО 
ЦЯ УГОДА Є ПОВНИМ І ЕКСКЛЮЗИВНИМ ВИКЛАДЕННЯМ ПРАВ І 
ОБОВ'ЯЗКІВ СТОРІН І ЗАМІЩУЄ ВСІ ПРОПОЗИЦІЇ АБО ПОПЕРЕДНІ УГОДИ, 



УСНІ АБО ПИСЬМОВІ, І БУДЬ-ЯКІ ІНШІ ДОМОВЛЕНОСТІ МІЖ СТОРОНАМИ 
СТОСОВНО ІСТОТНОСТІ ЦІЄЇ УГОДИ. 

Модулі третіх сторін, які можуть постачатися з Програмою, підлягають 

окремим умовам ліцензування, які не покриваються цією Угодою. Будь-
які умови таких окремих ліцензій подаються в текстовому файлі, що 
супроводжує такий окремий модуль третьої сторони. 

 

 

Якщо Ви не погоджуєтеся з умовами цієї Угоди або не розумієте будь-яку 

з них, Ви повинні негайно видалити і знищити свою копію Програми.    


